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Gorseldeki gilekleri Ggerli gruplandirirsak kac grup olusur?

A) 2 B) 3 C)4

2)

VOO EOE
8 elmay iki kisi esit olarak paylasirsa her birine kag
elma diser?

A) 2 B)3 C4
3) “Bolme islemi ardisik ........... isleminin kisa
yoldan yapihsidir.”

Yukaridaki ifadenin dogru olabilmesi i¢in
noktal1 yere hangi kelime yazilmalidir?

A) ¢ikarma B) toplama C) ¢arpma

4)
14 elmayi ikiserli gruplara ayirirsak 7 grup olusur.
16 portakali dérderli gruplara ayirirsak 3 grup olusur.

[ ‘20 cevizi beserli gruplara ayirirsak 4 grup olusur.

Yukaridaki ifadeler dodru ise basina "D" harfi, yanlis ise
“Y" harfi yazildiginda hangi sonug elde edilir?

D D Y
D Y Y
D D D
A) B) C)

5) Asagidaki ifadelerden hangisi bolme iglemiyle
¢oziilebilir?

A) Ayse’nin 3 kalemi vardi. Babasi Ayse’ye 5
kalem daha aldi.

B) Mert, 20 findigin 5 tanesini yedi.

C) Cem 30 boyakalemini 5 es gruba ayirdi.

6) 18 silginin dger liger kag Kkisiye
paylastirilabilecegini  bulmak  i¢in  hangi
secenekteki islemler yapilabilir?
18-3 =15 18-6 = 12 18-3 =15
15-3 =12 12-6 =6 15-3 =12
12-3 =9 6-6 =0 12-3=9
9-3 =6 9-3 =6
6-3 =3 6-3 =3
3-3=0
6 kisiye 3 kisiye 5 kisiye
paylastirilir. paylastirilir. paylastinhr.
A) B) C)
7)

12 kalemi Ggerli gruplara ayirirsak 4 grup olusur.

20 silgiyi beserli gruplara ayirirsak 5 grup olusur.
u 10 bilyeyi 2 cocuk paylasirsa her birine 5 bilye diser.

Sembollerle belirtilen ifadelerden hangisi yanlistir?

A) B) v Q)

8)
A’L
Bélme isleminde sembollerle belirtilen yerlere hangi

terimler yazilmalidir?

A : Bolinen

2 A Bolim A : Béliinen
®: Bdlen @®: Bolen ®: Bslum
: Bolum : Bélunen : Bélen
A) B) C)

9) “12 elmay 4 Kisi esit olarak paylast. Her biri
kac¢ elma ald1?”

Yukaridaki problemi ¢6zmek i¢in asagidaki
islemlerden hangisini yapmaliy1z?

A)12+4 B)12+4 C)12x4



1

0)
120:5| PY[16+2

Sembollerle verilen bélme iglemlerinden hangisinin
sonucu digerlerinden daha blyuktar?
o

M *

11)

g L]

Yukandaki islemi hangi 6grenci dogru okumustur?

A) & 12 bolu 3 esittir 4.

B) C"i 12 carpi 3 esittir 4.

C) o 12 eksi 3 esittir 4. |

12)
12+30 @ 9
18+2® @ 5
20:4@9 O 4

Yukaridaki bolme iglemleri ve sonuclar eslestirildiginde

hangi sonug elde edilir?

SRS
@
A) B) @ Q) o—0

13) Béliineni 16 , béleni 2 olan bolme isleminde
boliim kagtir?

A) 6 B) 8 09

14) Mert ve kardesine annesi 5 , babasi 7 kalem
aldi.Mert ile kardesi bu kalemleri esit olarak
paylastiginda her birinin kag¢ kalemi olur?

A)5 B) 6 C)7

15) Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
yanhstir?

A) 16+4=4 B) 12:4=4

—
C) ‘2075=4‘

16)

Yukaridaki ardisik gikarma igleminin bélme islemi seklinde
yazilisi hangi secenekte verilmigtir?

A) 8+8 B) 8+4 C) 8+ 2|

17)

Asadidaki ifadelerden hangisinde bog birakilan yere
“5" rakami yazilmalidir?

A) (20 elma begerli gruplara ayrilirsa ...... grup olur. J

B) (20 elma ikiserli gruplara aynlirsa ...... grup olur. J

C) (20 elma dorderli gruplara ayrilirsa ...... grup olur.J

18)

Tahtadaki bélme islemlerinden kag tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3

19)

Asagidaki bolme islemlerinden hangisinin sonucu
digerlerinden farklidir?

15+ 3 20+5

A) B) Q) L2 er &

20) 33 kilogram sekerin 3 kilogrami satildi. Geri
kalan sekeri 5 kilogramlik posetlere doldurduk.
Kag tane poset kullanilmistir ?

A) 6

B) 7 C)8
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